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Csődközeli helyzetbe kerülhetnek a romániai repülőterek a magas energiaszámlák miatt 

Románia nagyobb városainak repülőterei csődközeli állapotba kerülhetnek a rendkívül magas 

energiaárak miatt – írja a Digi24. 

https://transtelex.ro/penzcsinalok/2022/10/15/csodkozlei-helyzetbe-kerulhetnek-a-romaniai-

repuloterek-a-magas-energiaszamlak-miatt 

 

Megerősítette Románia adósosztályzatát az S&P hitelminősítő 

Az S&P elemzői ugyanakkor arra számítanak, hogy az EU-alapokból lehívott források hozzájárulnak a 

gazdasági növekedéshez. 

https://transtelex.ro/penzcsinalok/2022/10/15/megerositette-romania-adososztalyzatat-az-s-p-

hitelminosito 

 

Románia költségvetése elbírja a nyugdíjak 10%-os emelését a munkaügyi miniszter szerint 

A 10%-os emelésről szóló döntés azt jelentené, hogy a nyugdíjak kiszámításánál figyelembe vett 

nyugdíjpont értéke 1586 lejről 1745 lejre emelkedik. 

https://transtelex.ro/penzcsinalok/2022/10/15/romania-koltsegvetese-elbirja-a-nyugdijak-10-os-

emeleset-a-munkaugyi-miniszter-szerint 

 

Közel vagyunk az infláció tetőzéséhez az OTP Bank elemzői szerint 

Megállapítják, a gazdaság fellendülését tekintve Románia nagyon jól teljesített… 

https://transtelex.ro/penzcsinalok/2022/10/13/kozel-vagyunk-az-inflacio-tetozesehez-az-otp-bank-

elemzoi-szerint 
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Elektromos buszokra, bicikliutakra és környezetbarát lakásokra pályázhattak az önkormányzatok a 

helyreállítási alapból 

A helyreállítási alapból finanszírozott önkormányzati alap forrásaira pályázhattak ismét az 

önkormányzatok a fejlesztési minisztériumnál pénteken. 

https://transtelex.ro/penzcsinalok/2022/10/14/elektromos-buszokra-bicikliutakra-es-

kornyezetbarat-lakasokra-palyazhattak-az-onkormanyzatok-a-helyreallitasi-alapbol 

 

Helyi termelők mentik meg a marosludasi cukorgyárat 

Az adásvétel részletei egyelőre nem nyilvánosak, de annyi biztos, hogy a gyár volt alkalmazottai 

hamarosan ismét munkába állhatnak – írják. 

https://transtelex.ro/penzcsinalok/2022/10/13/marosludas-cukorgyar-bezaras-helyi-termesztok 

 

Csütörtöktől Románia segíti ki villamos energiával a Moldovai Köztársaságot 

Virgil Popescu energiaügyi miniszter a fejleményekkel kapcsolatban elmondta: a szerződés a két 

ország között 100 megawatt villamos energia szállításáról szól. 

https://transtelex.ro/kozelet/2022/10/13/moldovai-koztarsasag-villamos-aram-export-ukrajna 

 

A kormány másfél milliárd euróval fog támogatni nagy energiaigényű ipari fogyasztókat 

Sürgősségi rendeletet fogadott el szerdai ülésén a kormány a nagy energiaigényű ipari fogyasztók 

támogatásáról – írja az Agerpres. 

https://transtelex.ro/penzcsinalok/2022/10/12/a-kormany-masfel-milliard-euroval-fog-tamogatni-

nagy-energiaigenyu-ipari-fogyasztokat 

 

A szenátus megszavazta, hogy 50%-kal emelkedjen az ingatlanadó kiszámításánál használt 

referenciaérték 

A tervezetet 67 támogató és 37 elutasító szavazattal fogadták el, egy tartózkodás mellett. 

https://transtelex.ro/penzcsinalok/2022/10/12/a-szenatus-megszavazta-hogy-50-kal-emelkedjen-az-

ingatlanado-kiszamitasanal-hasznalt-referenciaertek 

 

Már most beteltek a brassópojánai szálláshelyek a téli ünnepekre, átlagosan 15%-os 

áremelkedésről beszélnek az ügynökségek 

Az árak természetesen idén is „változatosak”, egy 3 csillagos szálloda 3 éjszakás csomagja 1700 lejtől 

kezdődik személyenként. 

https://transtelex.ro/penzcsinalok/2022/10/12/brasso-poiana-vakacios-idoszak-telthazas-szallodak-

vendeghazak 
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Karnyújtásnyira van Románia Schengentől, eurómilliárdokban mérhető a csatlakozás tétje 

A pozitív döntés azonban még nem borítékolható. 

https://transtelex.ro/kozelet/2022/10/12/romania-schengen-csatlakozas-winkler-gyula 

 

Egy tervezet szerint hektáronként 1500 lejt kapnának az aszálykárosult gazdák 

A hektáronkénti állami támogatás a kár jegyzőkönyvben rögzített mértékével arányosan csökken. 

https://transtelex.ro/penzcsinalok/2022/10/12/egy-tervezet-szerint-hektaronkent-1500-lejt-

kapnanak-az-aszalykarosult-gazdak 

 

Szeptemberben már a 16%-ot is megközelítette az infláció 

Szeptemberben az előző hónaphoz viszonyítva 1,3%-os inflációt mértek, év eleje óta az infláció 

13,1%-kal emelkedett. 

https://transtelex.ro/penzcsinalok/2022/10/12/szeptemberben-mar-a-16-ot-is-megkozelitette-az-

inflacio 

 

Székelyföldi céges toplista: marosvásárhelyi cégek az első helyeken, de nem ott keletkezett a 

legnagyobb profit 

Ebben az évben is összesítette Omnibus Székelyföld legnagyobb árbevétellel rendelkező vállalatait. 

https://transtelex.ro/penzcsinalok/2022/10/10/szekelyfoldi-ceges-toplista-marosvasarhelyi-cegek-

az-elso-helyeken-de-nem-ott-keletkezett-a-legnagyobb-profit-2 

 

Cégbíróság: 20,4 százalékkal több cég függesztette fel idén a tevékenységét, mint a tavalyi év 

ugyanezen időszakában 

Tevékenységi ágazatok szerinti leosztásban a legtöbb ilyen cég a nagy- és a kiskereskedelemben, 

illetve a gépjárművek és a motorkerékpárok javítása terén tevékenykedett. 

https://transtelex.ro/penzcsinalok/2022/10/09/cegbirosag-cegek-tevekenyseg 

 

 

Ötödével csökkent Románia földgázimportja, de a belföldi kitermelés is visszaesett 

A belföldi földgázkitermelés ebben az időszakban több mint 4,609 millió toe volt. 

https://kronikaonline.ro/gazdasag/otodevel-csokkent-romania-foldgazimportja-de-a-belfoldi-

kitermeles-is-visszaesett 
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Hazai jelentkezők híján ázsiai vendégmunkásokat foglalkoztatnak a romániai munkáltatók 

Közel ötszáz munkahelyből lehetett válogatni a Foksány városában (Focşani) pénteken rendezett 

állásbörzén, de csak alig százan érdeklődtek a felkínált állások iránt. 

https://kronikaonline.ro/gazdasag/hazai-jelentkezok-hijan-azsiai-vendegmunkasokat-

foglalkoztatnak-a-romaniai-munkaltatok 

 

Jelentősen nőttek a külföldi tőkeberuházások Romániában, de a külkereskedelmi mérleg hiánya is 

2021 első nyolc hónapjában a folyó fizetési mérleg hiánya 10,742 milliárd euró volt. 

https://kronikaonline.ro/gazdasag/roman-nemzeti-bank-csaknem-47-szazalekkal-nottek-a-kulfoldi-

tokeberuhazasok-az-idei-elso-nyolc-honapban 

 

Kell, de nem jelent garanciát: legtöbb másfél éven belül megalakulhat a Román Állami Fejlesztési 

és Beruházási Bank 

A tárcavezető szerint a bank fő célja, hogy több lehetőséget biztosítson az állam számára a gazdaság 

finanszírozására, hiszen az ez irányú igények egyre nagyobbak. 

https://kronikaonline.ro/gazdasag/kell-de-nem-jelent-garanciat-az-allami-penzintezet-legtobb-

masfel-even-belul-megalakulhat-a-roman-allami-fejlesztesi-es-beruha 

 

Rekordbéremeléssel próbálják ellensúlyozni a rekordméretű inflációt a magánszférában 

Átlagban 12 százalékkal nőttek ebben az évben a bruttó bérek a magánvállalatoknál – derül ki a PwC 

Románia csütörtökön közzétett felméréséből. 

https://kronikaonline.ro/gazdasag/egy-friss-felmeres-szerint-a-maganszferaban-az-iden-

rekordberemelessel-probaljak-ellensulyozni-a-rekord-meretu-inflaciot 

 

Szárnyal a ROBOR, tovább nőhetnek a már így is egekbe szökött banki törlesztőrészletek 

A Román Nemzeti Bank (BNR) által csütörtökön frissített adatsorok szerint a három hónapos ROBOR 

a szerdai 8,11 százalékról 8,15 százalékra nőtt. 

https://kronikaonline.ro/gazdasag/szarnyal-a-robor-egekbe-szoknek-a-banki-torlesztoreszletek 

 

Schengeni integráció: vállalkozó és vásárló egyaránt nyerne a csatlakozással 

A schengeni tagság mindenkinek jó. A gazdaság szereplőinek különösen. 

https://kronikaonline.ro/gazdasag/egyre-valoszinubb-az-integracio-a-vallalkozo-es-a-vasarlo-

egyarant-nyer-a-schengeni-csatlakozassal 
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Megszavazta a szenátus az ingatlanadó referenciaértékének ötven százalékos növelését 

A felsőház az adótörvénykönyvet módosító 2022/16-os sürgősségi rendelet előírásain változtatott. 

https://kronikaonline.ro/gazdasag/megszavazta-a-szenatus-az-ingatlanado-referenciaertekenek-

otven-szazalekos-noveleset 

 

Tizenkilenc éve nem volt ilyen magas a román infláció, az élelmiszerek drágultak a legjobban 

szeptemberben is 

Éves viszonylatban az élelmiszerek ára 19,12 százalékkal, a nem élelmiszer jellegű termékeké 16,61 

százalékkal nőtt, a szolgáltatások 8 százalékkal drágultak. 

https://kronikaonline.ro/gazdasag/tizenkilenc-eve-nem-volt-ilyen-magas-a-roman-inflacio-az-

elelmiszerek-dragultak-a-legjobban-szeptemberben-is 

 

Mintegy 3,6 millió lejre rúg a legnagyobb különbség a bevallott és az ANAF által becsült jövedelem 

között 

A különbözet után több mint félmillió lej adót kell befizetnie az érintett személynek. 

https://kronikaonline.ro/gazdasag/mintegy-36-millio-lejre-rug-a-legnagyobb-kulonbseg-a-bevallott-

es-az-anaf-altal-becsult-jovedelem-kozott 

 

Románia-szerte utcára vonulnak a nyugdíjasok, 26 százalékos nyugdíjemelést követelnek 

A követelések listáján szerepel a nyugdíjak 26 százalékos emelése idén novembertől kezdődően, a 

nyugdíjpont 1840 lejre való növelése. 

https://kronikaonline.ro/gazdasag/romania-szerte-utcara-vonulnak-a-nyugdijasok-26-szazalekos-

nyugdijemelest-kovetelnek 

 

Nehéz idők tünete: elburjánzott a feketemunka Romániában – Rugalmasabb törvények kellenének 

a szakértők szerint 

Rekordszámú feketén foglalkoztatott munkavállalót értek tetten szeptemberben a munkaügyi 

felügyelők. 

https://kronikaonline.ro/gazdasag/nehez-idok-tunete-elburjanzott-a-feketemunka-romaniaban 

 

Jobban nő az import, mint az export: 50 százalékkal mélyült a román külkereskedelmi mérleg 

hiánya 

A deficit 7,381 milliárd euróval haladta meg a tavalyi első nyolc havit. 

https://kronikaonline.ro/gazdasag/romaniaban-50-szazalekkal-22-milliard-eurora-nott-a-

kulkereskedelmi-merleg-hianya 
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Az államadósság augusztusban a GDP 48,8 százalékát tette ki 

Az állam GDP-arányos adóssága múlt év végéhez képest nem változott, 48,8 százalékos maradt. 

https://maszol.ro/gazdasag/Az-allamadossag-augusztusban-a-GDP-488-szazalekat-tette-ki 

 

Részletfizetést kérhetnek a fogyasztók, akiknek egybe számláznak többhavi áramfogyasztást 

Csak remélni lehet, hogy a szolgáltató jóváhagyja az ilyen kérelmeket, mivel nincs előírás, mely erre 

kötelezné. 

https://maszol.ro/gazdasag/Reszletfizetest-kerhetnek-a-fogyasztok-akiknek-egybe-szamlaznak-

tobbhavi-aramfogyasztast 

 

Egy hét alatt 21 banival drágult a benzin, a gázolaj pedig 30 banival 

Péntek reggel a Petrom 8 banival emelte az olcsóbbik fajta gázolajnak az árát, ami hét nap alatt már 

a hatodik drágulás volt. 

https://maszol.ro/gazdasag/Egy-het-alatt-21-banival-dragult-a-benzin-a-gazolaj-pedig-30-banival 

 

A piaci ár töredékéért szállít villanyáramot Románia a Moldovai Köztársaságnak 

A bukaresti áramtőzsdén legutóbb megkötött szerződésben közel ötször akkora ár szerepel, mint 

amekkorát a moldávok fizetnek az áramért. 

https://maszol.ro/gazdasag/A-piaci-ar-toredekeert-szallit-villanyaramot-Romania-a-Moldovai-

Koztarsasagnak 

 

A romániai az egyik legzöldebb gazdaság Európában 

A rendszerváltás óta nálunk 47 százalékkal csökkent az egy főre eső üvegházhatású gázkibocsátás. 

https://maszol.ro/gazdasag/A-romaniai-az-egyik-legzoldebb-gazdasag-Europaban 

 

Már nem Románia az utolsó Kelet-Európában a postai szolgáltatások minőségének tekintetében 

A 170-es ranglistán a Román Posta az előkelő 36. helyet foglalja el, hajszállal a Magyar Postát is 

megelőzi. 

https://maszol.ro/gazdasag/Mar-nem-Romania-az-utolso-Kelet-Europaban-a-postai-szolgaltatasok-

minosegenek-tekinteteben 
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Még mindig olcsóbb az elektromos autók üzemeltetése, de fordulhat a kocka 

Egyre kevesebb ingyenes töltőhely áll az autósok rendelkezésére, a villanyáram pedig folyamatosan 

drágul. 

https://maszol.ro/gazdasag/Meg-mindig-olcsobb-az-elektromos-autok-uzemeltetese-de-fordulhat-a-

kocka 

 

Gyengén teljesít a romániai ipar 

Idén augusztusban 1,7 százalékkal kevesebbet termelt az ipar, mint a múlt év azonos időszakában. 

https://maszol.ro/gazdasag/Gyengen-teljesit-a-romaniai-ipar 

 

Az árak nőnek, a bérek csökkennek 

Július után augusztusban ismét csökkent az országos nettó átlagfizetés az előző hónaphoz képest. 

https://maszol.ro/gazdasag/Az-arak-nonek-a-berek-csokkennek 

 

A vegyipar leállása dobta meg nagyon a külkereskedelmi mérleghiányt 

Augusztus végére már megközelítettük a külkereskedelmi mérleghiány tavalyi teljes évi szintjét. 

https://maszol.ro/gazdasag/A-vegyipar-leallasa-dobta-meg-nagyon-a-kulkereskedelmi-merleghianyt 

 

Elképesztő helyzet: a konkurenciával fűtteti a székhelyét a legnagyobb hazai gázszolgáltató 

Az Engie így jobban jár, mivel az OMV Petromnak kell hónapokat várnia, hogy megkapja az 

elfogyasztott gáz után járó állami kompenzációt. 

https://maszol.ro/gazdasag/Elkepeszto-helyzet-a-konkurenciaval-futteti-a-szekhelyet-a-legnagyobb-

hazai-gazszolgaltato 

 

Két erdélyi befektetést jelentett be a német építőanyaggyártó 

Összesen 230 munkahely jön létre a két üzemben, ahol ásványi gyapotot, gipszkartont és 

fémprofilokat gyártanak majd. 

https://maszol.ro/gazdasag/Ket-erdelyi-befektetest-jelentette-be-a-Knauf 

 

Több mint 800 ezer termőterületet sújtott az aszály 

Az ország 37 megyéjéből és Bukarest környékéről származó adatok szerint 827.980 hektárra nőtt az 

aszály sújtotta termőföldek területe Romániában. 
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https://maszol.ro/gazdasag/Tobb-mint-800-ezer-termoteruletet-sujtott-az-aszaly 

 

A statisztikusok szerint egy kétgyerekes család jól megél 3258 lejből- a Maszol.ro portálról 

A hivatalos adatok azt mutatják, hogy két felnőtt és két gyerek étkezésére elegendő havi 1339 lej. 

https://maszol.ro/gazdasag/A-statisztikusok-szerint-egy-ketgyerekes-csalad-jol-megel-3258-lejbol 

 

„Minden házban kellene lennie gyertyának, gyufának és elemlámpának” 

Az Azomureș lemondott vezérigazgatója szerint idehaza senki sem készíti fel az embereket az 

esetleges vészforgatókönyvekre. 

https://maszol.ro/gazdasag/Minden-hazban-kellene-lennie-gyertyanak-gyufanak-es-elemlampanak 

 

A statisztikák szerint Hargita megyében a legalacsonyabbak a bérek, a valóságban nem 

Öt megyében, köztük két erdélyiben, kisebbek a keresetek, mint Hargitában, Kovászna pedig már az 

országos középmezőnybe tartozik. 

https://maszol.ro/gazdasag/A-statisztikak-szerint-Hargitaban-a-legalacsonyabbak-a-berek-a-

valosagban-nem 

 

Huszonhárom százalékkal kevesebb búza termett, mint tavaly 

Az idén betakarított mennyiség közel triplája a belföldi fogyasztásnak, jut tehát bőven exportra is. 

https://maszol.ro/gazdasag/Huszonharom-szazalekkal-kevesebb-buza-termett-mint-tavaly 

 

 

Rendezvények ide, programok oda, most a fűtésre kell koncentrálni 

A városháza a fogyasztás racionalizálására kérte az alárendeltségében működő intézményeket.  

https://szekelyhon.ro/aktualis/rendezvenyek-ide-programok-oda-most-a-futesre-kell-koncentralni 

 

A közösség javát szolgálja a közbirtokosság egymillió lejes beruházása 

A beruházás részeként kockaköveket helyeznek el, ugyanakkor a zöldövezetekre is hangsúlyt 

fektetnek. 

https://szekelyhon.ro/aktualis/a-kozosseg-javat-szolgalja-a-kozbirtokossag-egymillio-lejes-

beruhazasa 
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Panaszok sokasága előzte meg a taxisofőrök ellenőrzését  

A helyi rendőrség még nem vont vissza emiatt taxis engedélyeket, ám amennyiben ez a helyzet nem 

változik, ők is lépni fognak. 

https://szekelyhon.ro/aktualis/panaszok-sokasaga-elozte-meg-a-taxisoforok-ellenorzeset 

 

Újabb perre készül a Sanitas azok üdülési jegyeiért, akik kimaradtak a korábbi eljárásból 

Ez lesz az utolsó ilyen jellegű per, ha van olyan, aki ezúttal sem írta alá a felhatalmazást, az lemarad 

az eljárásról. 

https://szekelyhon.ro/aktualis/ujabb-perre-keszul-a-sanitas-azok-udulesi-jegyeiert-akik-kimaradtak-

a-korabbi-eljarasbol 

 

Amint jóváhagyják, utalja is az elmaradásokat a cégeknek az egészségbiztosító pénztár 

Összesen mintegy 29 millió lejes tartozása van még a cégek irányába a Hargita Megyei 

Egészségbiztosítási Pénztárnak. 

https://szekelyhon.ro/aktualis/amint-jovahagyjak-utalja-is-az-elmaradasokat-a-cegeknek-az-

egeszsegbiztosito-penztar 

 

Elfogadták a hegyvidéki gazdáknak szóló támogatások keretösszegeit 

A támogatási keretösszeg a 2022-es évre összesen 60 millió euró.  

https://szekelyhon.ro/aktualis/elfogadtak-a-hegyvideki-gazdaknak-szolo-tamogatasok-

keretosszegeit 

 

Biztosan emelik az adókat, a kérdés már csak az, hogy mennyivel 

A polgármesteri hivatalokban az idén befolyt adókat és illetékeket a napokban összesítik.  

https://szekelyhon.ro/aktualis/biztosan-emelik-az-adot-a-kerdes-mar-csak-az-hogy-mennyivel 

 

Mintha előre látták volna a drágulást: „spórolós” kazánokat szereltettek 

Faaprítékkal üzemelő, illetve napkollektorokkal kiegészített kazánokat szereltek fel Székelyvarságon 

és Farkaslakán, hogy így csökkentsék a fűtőanyagokra, illetve a működtetésre fordított költségeiket.  

https://szekelyhon.ro/aktualis/mintha-elore-lattak-volna-a-dragulas-bsporolosr-kazanokat-

szereltettek 
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Mintegy 250 hektáron tették tönkre a silókukorica-termést a medvék Hargita megyében 

…pontos adat nincs, mert sokan nem fordulnak a hatóságokhoz kártérítésért.  

https://szekelyhon.ro/aktualis/mintegy-250-hektaron-tettek-tonkre-a-silokukorica-termest-a-

medvek-hargita-megyeben 

 

Gondolták, hogy őket nem ellenőrzik? Ma pont nem jött be! 

Személyszállító járműveket ellenőriztek a rendőrök hétfőn Hargita megyében, olyan – diákokat 

szállító – buszsofőrök is akadtak, akik alkohol befolyása alatt vezettek.  

https://szekelyhon.ro/aktualis/gondoltak-hogy-oket-nem-ellenorzik-ma-pont-nem-jott-be 

 

Kemény dió az iskolakifli ügye: képtelenek jól megoldani? 

Az előírtnál kisebb kifliket kaptak a gyergyóremetei Fráter György-iskola tanulói, ezt jelezte az 

intézmény vezetője a megyei önkormányzatnak. 

https://szekelyhon.ro/aktualis/kemeny-dio-az-iskolakifli-ugye-keptelenek-jol-megoldani 

 

 

 

Aproximativ 8.000 de persoane și firme din țară au solicitat băncilor să nu mai plătească ratele 

Aproximativ 26.177 de debitori persoane fizice au optat pentru schimbarea indicelui ROBOR cu IRCC 

din contractele de credit în primele opt luni ale anului. 

https://newsbv.ro/2022/10/13/aproximativ-8-000-de-persoane-si-firme-din-tara-au-solicitat-

bancilor-sa-nu-mai-plateasca-ratele/ 

 

Subvenții pentru firmele care angajează tineri și persoane de peste 45 de ani 

Ministrul Muncii, Marius Budăi, anunță subvenții pentru firmele care angajează tineri și persoane de 

peste 45 de ani. 

https://newsbv.ro/2022/10/13/subventii-pentru-firmele-care-angajeaza-tineri-si-persoane-de-

peste-45-de-ani/ 

 

Poliţele RCA, obligatorii şi pentru trotinetele electrice 

Toţi utilizatorii de trotinete electrice vor fi obligaţi să deţină poliţe RCA... 

https://www.bzb.ro/stire/politele-rca-obligatorii-si-pentru-trotinetele-electrice-a179605 
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Voucherul de 250 de lei: Capcana în care au picat mulţi români 

Mai mulţi români care primesc vouchere pentru alimente în valoare de 250 de lei spun că s-au trezit 

cu cardurile blocate, după ce nişte greşeli banale i-au costat scump. 

https://www.bzb.ro/stire/voucherul-de-250-de-lei-capcana-in-care-au-picat-multi-romani-a179604 

 

Cu câți bani crede statul că o familie poate trăi decent. Analiză: 11 lei pe zi pentru mâncare 

Statul român estimează că o familie de la oraș, formată din doi adulți și doi copii, poate trăi rezonabil 

cu aproximativ 3.300 de lei pe lună. 

https://newsbv.ro/2022/10/10/cu-cati-bani-crede-statul-ca-o-familie-poate-trai-decent-analiza-11-

lei-pe-zi-pentru-mancare/ 

 

Transportul navetiştilor din Braşov: cu autobuze vechi şi 100% ilegal. Niciuna dintre marile fabrici 

nu mai are aviz de la Primărie 

Utilizarea autobuzelor puţin poluante a fost o condiţie impusă de Primăria Braşov în anul 2019 

pentru a acorda avizul operatorilor care asigură acest tip de transport. 

https://www.bzb.ro/stire/transportul-navetistilor-din-brasov-cu-autobuze-vechi-si-100-ilegal-

niciuna-dintre-marile-fabrici-nu-mai-are-aviz-de-la-primarie-a179544 

 

Singura fabrică de zahăr din Ardeal a fost salvată. Fermierii vor cumpăra societatea din Luduș 

Datorită faptului că am semnat contractul la de confidenţialitate nu putem vorbi prea multe. 

https://ziare.com/zahar-ludus/fabrica-zahar-ludus-preluare-fermieri-sfecla-de-zahar-transilvania-

1766275 

 

Ministrul de Finanțe exclude noi creșteri de taxe: "Nu pentru 2023 şi 2024" 

Ministrul Finanţelor susţine că România va ieşi pe creştere economică şi în 2023 şi că nu trebuie să 

vedem recesiunea tehnică ca pe un element apocaliptic. 

https://ziare.com/taxe-si-impozite/adrian-caciu-exclude-cresteri-taxe-1766599 

 

Românii au început să facă economie la energie. Cu cât s-a scăzut consumul populației în primele 8 

luni din 2022 

În perioada menționată consumul de energie la nivel economie s-a diminuat cu 4,5%. 

https://ziare.com/consum-energie-electrica-romania/consum-energie-romania-1766483 
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Deficitul de cont curent a ajuns la aproape 17 miliarde de euro, în primele opt luni. Balanţa 

veniturilor secundare a înregistrat un excedent mai mare cu 546 milioane euro 

Conform BNR, în perioada ianuarie - august 2022, datoria externă totală a crescut cu 5,136 miliarde 

de euro.  

https://ziare.com/deficit-cont-curent-romania/deficit-cont-curent-17-miliarde-euro-1766461 

 

Un nou jucător în piața împrumuturilor financiare nebancare - Mai Mai Credit  

Atât produsul în sine cât și aplicarea, acordarea și rambursarea sunt gândite pentru a fi intuitive și 

confortabile.  

https://ziare.com/credit/un-nou-jucator-in-piata-imprumuturilor-financiare-nebancare-mai-mai-

credit-1766327 

 

Care este rolul cursurilor de schimb valutar?  

Lumea finanțelor este importantă pentru companii mari și IMM-uri, dar și pentru oameni de toate 

vârstele. 

https://ziare.com/schimb-valutar/care-este-rolul-cursurilor-de-schimb-valutar-1766322 

 

Salariile reale din IT: 21% dintre angajați au venituri între 7.000 și 10.000 de lei. Procentul lefurilor 

peste 2.000 de euro 

O platformă online specializată în recrutarea personalului calificat a realizat o cercetare în acest 

sector. 

https://ziare.com/salarii-it-romania/mit-salarii-mari-domeniul-it-1766051 

 

Cât ne costă deprecierea leului. Expert: ”Inflația trebuie văzută ca o taxă pe care ne-o ia statul”  

Devalorizarea leului se vede deja în puterea de cumpărare a românilor.  

https://ziare.com/cat-costa-100-de-lei/devalorizarea-leu-bnr-inflatie-pensii-taxe-1764918 

 

Petrom ar putea fi vândută de OMV către norvegieni. Ce avantaje ar putea avea România în urma 

tranzacției 

Potrivit Kurier şi Der Standard, pentru a scăpa de dependenţa de gazele ruseşti, guvernul austriac ar 

fi extrem de interesat în realizarea tranzacţiei. 

https://ziare.com/petrom/petrom-vanduta-omv-norvegia-avantaje-romania-1765563 
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Ce scumpiri majore ne mai așteaptă până la finalul anului. Analist: ”Pentru mulți, iarna aceasta va 

însemna întoarcerea la parizer și margarină” 

Pe lângă costurile energiei, gazelor, carburanților, românii se văd în situația de a cumpăra mai puțină 

mâncare ca înainte. Și mai proastă calitativ.  

https://ziare.com/pret-carne/scumpiri-majore-mancare-energie-gaze-iarna-romani-intorc-la-parizer-

margarina-cumparaturi-suta-de-grame-1765655 

 

Fotomodel celebru angajat la stat, la ANRE. S-a căsătorit la 20 de ani cu un milionar, iar acum face 

afaceri cu PSD 

Acum, fotomodelul și-a găsit un post bine plătit, la stat, la ANRE. 

https://ziare.com/roxana-ilie-manechin/roxana-ilie-angajata-stat-psd-fotomodel-anre-sorin-

grindeanu-1765817 

 

 

 

Ce înseamnă ratingurile acordate României și unde ne plasează 

Recent, agențiile de rating S&P și Fitch au evaluat economia României, reconfirmând perspectiva 

BBB-, explicată de analistul economic Claudiu Vuță. 

https://adevarul.ro/economie/ce-inseamna-ratingurile-acordate-romaniei-si-unde-2213015.html 

 

Budăi: Impactul creșterii pensiilor de la 1 ianuarie este de 11 miliarde de lei 

Ministrul Muncii, Marius Budăi, afirmă că impactul bugetar calculat pentru majorarea pensiilor de la 

1 ianuarie 2023 va fi de 11 miliarde de lei. 

https://adevarul.ro/economie/budai-impactul-cresterii-pensiilor-de-la-1-2212981.html 

 

Prețul zahărului a atins un nou nivel record. Cofetarii se tem de o criză 

Preţul record al zahărului în UE, de aproape trei ori mai ridicat decât nivelul înregistrat în urmă cu un 

an, forţează cofetarii să ia în considerare reducerea producţiei, transmite Reuters. 

https://adevarul.ro/economie/pretul-zaharului-a-atins-un-nou-nivel-record-2212697.html 
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Sprijin pentru încadrarea în muncă a șomerilor. Ce categorii sunt vizate şi de ce sume pot beneficia 

,,Prin aceste proiecte venim atât în sprijinul mediului de afaceri, cât și în cel al șomerilor” 

https://adevarul.ro/economie/sprijin-pentru-incadrarea-in-munca-a-somerilor-ce-2212588.html 

 

Aderarea României la spațiul Schengen: avantaje și dezavantaje 

Intrarea în Schengen ar putea însemna un beneficiu major pentru economia românească. 

https://adevarul.ro/economie/aderarea-romaniei-la-spatiul-schengen-avantaje-si-2212537.html 

 

Ce obstacole întâmpină tinerii care vor o afacere 

Unul din zece tineri din Generația Z are intenția de a începe o afacere anul acesta, este una dintre 

concluziile ce reies din cea de-a treia ediție a studiului „Insights PulseZ”. 

https://adevarul.ro/economie/ce-obstacole-intampina-tinerii-care-vor-o-afacere-2212513.html 

 

Salariile din mediul privat au crescut cu 12%. În 2021, erau cu 30% mai mici decât ale bugetarilor 

Creșterea salarială în companiile mari din sectorul privat a fost în medie de 12% în acest an, cea mai 

mare din ultimii 15 ani, potrivit studiului salarial PayWell 2022 realizat de PwC România. 

https://adevarul.ro/economie/salariile-din-mediul-privat-au-crescut-cu-12percent-in-2212471.html 

 

RESPO: Voucherele „Rabla pentru electrocasnice” ar trebui să fie de 30% din valoarea produsului 

nou 

Voucherele „Rabla pentru electrocasnice” ar trebui să fie de 30% din costul produsului nou, cei 400 

de lei acordați fiind prea puțini pentru a eficientiza consumul și prea mulți pentru colectare. 

https://adevarul.ro/economie/respo-voucherele-rabla-pentru-electrocasnice-ar-2212372.html 

 

Petre Daea: De luni vom acorda subvenţiile în avans către 790.000 de fermieri români 

Ministrul a menţionat că ploile căzute în ultima perioadă creează condiţii pentru lucrarea solului. 

https://adevarul.ro/economie/petre-daea-de-luni-vom-acorda-subventiile-in-2212225.html 

 

Proiectul „sticle și borcane”, amânat încă un an. Cum va funcționa sistemul garanție returnare 

Hotărârea a fost publicată în MO într-un final, la 5 octombrie 2022, însă termenul de punere în 

aplicare este… 30 noiembrie 2023. 

https://adevarul.ro/economie/proiectul-sticle-si-borcane-amanat-inca-un-an-2212069.html 
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Programul privind casarea autovehiculelor uzate, amânat. În ce perioadă se va desfăşura 

Aceasta este a doua amânare a lansării Programului care urmează să permită scoaterea din uz a 

maşinilor mai vechi de 15 ani şi care ar fi trebuit demarat în luna septembrie. 

https://adevarul.ro/economie/programul-privind-casarea-autovehiculelor-uzate-2211945.html 

 

Pensionarii cer să se renunțe la Pilonul II ca să fie bani pentru majorarea pensiilor cu 26% 

Pensionarii cer stoparea transferului contribuţiilor de asigurări sociale la Pilonul II, astfel încât să 

rămână bani la bugetul de asigurări sociale pentru creşterea pensiilor cu 26%. 

https://adevarul.ro/economie/pensionarii-cer-sa-se-renunte-la-pilonul-ii-ca-sa-2211798.html 

 

20% din români nu-și pot încălzi locuința, iar 32% din locuințe sunt pline de mucegai (raport) 

32% dintre români sunt expuși în prezent la un risc climatic în interiorul locuințelor, precum: 

umezeală sau mucegai, temperaturi scăzute, zgomot excesiv sau lipsa luminii naturale, potrivit unui 

studiu. 

https://adevarul.ro/economie/20percent-dintre-romani-nu-si-pot-incalzi-locuinta-iar-2211554.html 

 

CITR: Sectorul construcțiilor, puternic afectat de scumpiri. 670 de firme au intrat în insolvență 

În primele 6 luni ale anului 2022, 670 companii de construcții au intrat în insolvență, în creștere cu 

31,63% față de perioada similară a anului trecut, potrivit specialiștilor CITR. 

https://adevarul.ro/economie/citr-sectorul-constructiilor-puternic-afectat-de-2211478.html 

 

Factura la energie îi va costa pe români 12 salarii minime în februarie 

Românii care stau la bloc, care oricum riscă să stea în frig la iarnă din cauza sistemului deficitar de 

termoficare, pot primi facturi la energie cât salariul pe un an, spune un expert în energie. 

https://adevarul.ro/economie/factura-la-energie-ii-va-costa-pe-romani-12-2211443.html 
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Decontarea a 5,2 miliarde de lei către furnizorii de energie, aprobată de ANRE 

Pentru aprilie, suma a fost de 839,4 miliarde lei, pentru mai – 665,2 miliarde lei, iunie – 850 milioane 

lei, iulie – 559,2 milioane lei şi august – 428,2 milioane lei. 

https://romanialibera.ro/economie/criza-energetica/decontarea-a-52-miliarde-de-lei-catre-

furnizorii-de-energie-aprobata-de-anre/ 

 

Românii, nevoiți să facă credite ca să achite facturile la utilități 

Guvernul a adoptat la 1 septembrie, modificările la ordonanța privind plafonarea și compensarea în 

energie. 

https://romanialibera.ro/economie/economie-interna/romanii-nevoiti-sa-faca-credite-ca-sa-achite-

facturile-la-utilitati/ 

 

 

Plafonul la microîntreprinderi ar putea să se reducă la 300.000 de euro în 2024 / Dan Manolescu: 

Dacă tot e circ acum, măcar să fie lămurită problema și pus calendarul 

În PNRR a fost de la nivelul UE o solicitare de corecție a plafonului la microîntreprinderi. 

https://economie.hotnews.ro/stiri-finante_banci-25845525-plafonul-microintreprinderi-reduca-300-

000-euro-2024-dan-manolescu-circ-lamurita-problema-pus-calendarul.htm 

 

Serviciul de asistență contribuabili: Ministerul Finanțelor nu mai răspunde la absolut nimic. Totul 

se duce la ANAF care trimite contribuabilii înapoi la lege 

Dan Manolescu, președintele Camerei Consultanților Fiscali a spus că a făcut niște demersuri. 

https://economie.hotnews.ro/stiri-finante_banci-25845351-serviciul-asistenta-contribuabili-

ministerul-finantelor-nu-raspunde-absolut-nimic-anaf-contribuabilii-lege.htm 

 

Ce beneficii salariale pot oferi firmele angajaților și ce va fi din 2023 

Evident, mai sunt și cazuri în care pur și simplu nu se dorește ori nu se poate din diverse motive. 

https://economie.hotnews.ro/stiri-finante_banci-25845278-benificii-salariale-pot-oferi-firmele-

angajatilor-din-2023.htm 
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Suprataxarea part-time: A devenit Parlamentul o anexă a Guvernului? Aleșii urmează să decidă în 

Camera Deputaților 

Guvernul a mai introdus în 2018 suprataxarea part-time, iar Parlamentul care este superior, a 

abrogat-o după ce s-au văzut efectele. 

https://economie.hotnews.ro/stiri-finante_banci-25845129-suprataxarea-part-time-devenit-

parlamentul-anexa-guvernului-alesii-decida-camera-deputatilor.htm 

 

Dan Manolescu: Trăim într-o minciună de 30 de ani, totul nelimitat și, chipurile, gratis / Nu putem 

să fim 4-5 milioane de contributori și 20 de milioane de asigurați la sănătate 

Practic, Dan Manolescu i-a răspuns unei persoane care lansase ideea, ceva mai veche, de pachet 

minim la sănătate. 

https://economie.hotnews.ro/stiri-finante_banci-25845075-dan-manolescu-traim-minciuna-30-ani-

nelimitat-gratis-nu-putem-4-5-milioane-contributori-20-milioane-asigurati-sanatate.htm 

 

Cele mai puternice țări din lume / Rusia pierde masiv din influență / Unde se află România 

SUA rămân cea mai puternică națiune din lume, în vreme ce Rusia coboară pe a 7-a poziție ca 

importanță, potrivit ediției 2022 a Raportului Elcano Global Presence 2022. 

https://economie.hotnews.ro/stiri-finante_banci-25843934-cele-mai-puternice-tari-din-lume-rusia-

pierde-masiv-din-influenta-unde-afla-romania.htm 

 

România, ultimul loc în Europa după durata vieții profesionale / În urmă cu 20 de ani eram printre 

cei mai „muncitori” europeni, alături de țările nordice 

Potrivit datelor Eurostat, România a coborât pe ultimul loc în UE după durata vieții profesionale, 

după ce cu un an în urmă eram mult mai sus în clasament. 

https://economie.hotnews.ro/stiri-finante_banci-25843634-romania-ultimul-loc-europa-dupa-

durata-vietii-profesionale-urma-20-ani-eram-printre-cei-mai-muncitori-europeni-alaturi-tarile-

nordice.htm 

 

Ce greșeală fac micii antreprenori, în opinia șefului ANAF 

Micii întreprinzători fac de multe ori o greșeală, spune șeful ANAF, Lucian Heiuș. 

https://economie.hotnews.ro/stiri-finante_banci-25837087-greseala-fac-micii-antreprenori-opinia-

sefului-anaf.htm 
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Șeful ANAF: Avem programe informatice prin care primim informații de pe platformele de 

socializare / Există un departament special 

În baza de date ne apar persoane fizice din România care au accesări foarte multe pe conturile lor. 

https://economie.hotnews.ro/stiri-finante_banci-25837042-seful-anaf-programe-informatice-

nformatii-platformele-socializare-exista-departament-special.htm 

 

Câte miliarde de metri cubi de gaze are România în depozite la acest moment 

Depozitele de gaz din România au depășit, azi, cota de umplere de 90 la sută, a anunțat vineri, pe 

Facebook, premierul Nicolae Ciucă. 

https://economie.hotnews.ro/stiri-energie-25845202-cate-miliarde-metri-cubi-gaze-are-romania-

depozite-acest-moment.htm 

 

 

 

TOP obstacole care îi împiedică pe tinerii români să-și deschidă o afacere (studiu) 

Peste o treime dintre tinerii români care au participat la un sondaj au afirmat că au intenția de a-și 

deschide propria afacere, însă nu în următorul an. 

https://www.startupcafe.ro/idei-antreprenori/top-obstacole-tineri-romania-deschidere-afacere-

studiu.htm 

 

Noi finanțări pentru IMM-uri românești, din fonduri elvețiene 

Statul elvețian va acorda României 221,5 milioane de franci (circa 227 milioane euro), sub formă de 

contribuție financiară nerambursabilă, iar o parte din acest sprijin va merge și către IMM românești. 

https://www.startupcafe.ro/finantari/finantari-imm-romania-fonduri-elvetiene.htm 

 

75 milioane EUR pentru startup-uri IT din zona noastră, printr-un fond lansat cu susținerea 

fondatorilor UiPath și Avast 

Firma de investiții cehă Credo Ventures, care finanțează startup-uri de tehnologie din Europa 

Centrală și de Est, a lansat un nou fond de venture capital, de 75 de milioane de euro. 

https://www.startupcafe.ro/finantari/75-milioane-euro-startup-fond-uipath-avast.htm 
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Modificări la fondurile POIM de max. 500.000 EUR pentru eficiență energetică și energie 

regenerabilă în firme 

Descarcă de AICI noul Ordin MIPE nr. 2771/10.10.2022, care modifică Schema aceasta prin Ordinul 

2641/2022. 

https://www.startupcafe.ro/fonduri-europene/modificari-la-fonduri-poim-500000-eur-eficienta-

energetica-energie-regenerabila 

 

 

STUDIU. Românii au printre cele mai proaste servicii medicale din lume 

În majoritatea țărilor din sondaj, cel puţin jumătate dintre cetățenii intervievați evaluează calitatea 

sistemului național de sănătate ca fiind “bună/ foarte bună” (scoruri între 50% și 79%). 

https://www.newmoney.ro/studiu-romanii-au-printre-cele-mai-proaste-servicii-medicale-din-lume/ 

 

Studiu: Șoferii își doresc camere de monitorizare în trafic 

Studiul prezintă comportamentele și atitudinile care favorizează încălcarea regulilor de circulație de 

către conducătorii auto, precum și producerea accidentelor rutiere. 

https://www.newmoney.ro/studiu-soferii-isi-doresc-camere-de-monitorizare-in-trafic/ 

 

Suspiciune de pestă porcină africană, confirmată la o fermă din județul Timiș. 39.000 de animale 

vor fi sacrificate 

”O prioritate este să protejăm alte două ferme, fiecare cu zeci de mii de porci şi aflate la doar câţiva 

kilometri distanţă”, transmite prefectul. 

https://www.newmoney.ro/suspiciune-de-pesta-porcina-africana-confirmata-la-o-ferma-din-

judetul-timis-39-000-de-animale-vor-fi-sacrificate/ 

 

 

 

Reacţie dură de la Azomureş, cel mai mare consumator de gaze din România, închis de un an. „Ce 

vedem la Bursa de la Viena este o porcărie. De ce trebuie gazul românesc cuplat cu Viena dacă 

piaţa nu funcţionează? Statul are puterea de a reglementa preţul.“ 

https://www.zf.ro/companii/reactie-dura-azomures-cel-mare-consumator-gaze-romania-inchis-an-

21230292 
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Datoria externă totală, publică şi privată, a crescut în perioada ianuarie-august cu 5,1 miliarde de 

euro, la 141,7 miliarde euro, din care datoria administraţiei publice s-a ridicat la 57 miliarde euro 

Din volumul total, datoria externă este de 98 miliarde euro, iar creditele intragrup reprezintă 43,6 

miliarde euro. 

https://www.zf.ro/banci-si-asigurari/datoria-externa-totala-publica-si-privata-a-crescut-in-perioada-

21241617 

 

Deficitul de cont curent a explodat în primele opt luni la 17 miliarde euro, cu 58% peste perioada 

similară din 2021. Investiţiile străine directe au crescut cu 46%, la 6,47 miliarde euro 

Totuşi, turismul rămâne pe minus, cu un deficit de 1,4 miliarde euro. 

https://www.zf.ro/banci-si-asigurari/deficitul-de-cont-curent-a-explodat-in-primele-opt-luni-la-17-

21241613 

 

Consumul de energie electrică din economie s-a redus în primele opt luni cu 4,5%, iar cel al 

populaţiei cu 7,7%. Producţia din hidrocentrale s-a diminuat cu 26%, iar cea din eoliene a crescut 

cu 18% 

Valoric, consumul final de energie electrică a fost de 35151,9 milioane kWh. 

https://www.zf.ro/companii/energie/consumul-de-energie-electrica-din-economie-s-a-redus-in-

primele-opt-21240955 

 

Ministerul Finanţelor a luat 300 mil. lei de la bănci la o dobândă de 9,24% pe an prin obligaţiuni 

scadente în 2032 

La licitaţie au participat şapte dealeri primari. 

https://www.zf.ro/banci-si-asigurari/ministerul-finantelor-a-luat-300-mil-lei-de-la-banci-la-o-

dobanda-de-21239068 

 

Rata inflaţiei se duce în sus, iar salariile în jos. Deşi oamenii au mai puţini bani, inflaţia creşte. Este 

o inflaţie creată de lipsă de ofertă, nu de o majorare de cerere. Creşterea salariilor nu a mai 

depăşit rata inflaţiei din luna martie a acestui an 

https://www.zf.ro/banci-si-asigurari/rata-inflatiei-duce-sus-iar-salariile-jos-oamenii-au-putini-bani-

21236798 
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Aplicaţia pentru constatarea amiabilă electronică a accidentelor devine funcţională de luni, 17 

octombrie. Şoferii vor putea completa datele pe acelaşi telefon, iar aplicaţia va fi conectată la toţi 

asigurătorii RCA 

https://www.zf.ro/banci-si-asigurari/aplicatia-constatarea-amiabila-electronica-accidentelor-devine-

21233180 

 

Care sunt principalele categorii de produse pe care le importă România. Importurile de maşini şi 

aparate electronice au tractat deficitul comercial la bunuri de 22 mld. euro în primele 8 luni din 

2022 

Exporturile de bunuri ale României au fost de 60 de miliarde de euro, în vreme ce importurile au fost 

de 82 mld. euro. 

https://www.zf.ro/eveniment/care-sunt-principalele-categorii-de-produse-pe-care-le-importa-

21233293 

 

Analiză. Dacă Germania avea gaz intern pentru toată economia, oare mai stăteau combinatele 

închise ca în România de dragul pieţei libere? România îşi produce intern aproape tot gazul 

necesar. La ce folos când economia nu şi-l permite? 

https://www.zf.ro/analiza/analiza-germania-avea-gaz-intern-toata-economia-oare-stateau-

21233536 

 

Agenţia Naţională de Cadastru şi Publicitate Imobiliară: În luna septembrie 2022 au fost vândute, 

la nivelul întregii ţări, 62.054 de imobile 

Numărul ipotecilor, la nivel naţional, în septembrie 2022, a fost de 22.169, cu 3.680 mai mic faţă de 

septembrie 2021. 

https://www.zf.ro/constructii-imobiliare/agentia-nationala-de-cadastru-si-publicitate-imobiliara-in-

luna-21231383 

 

Când un miliard de dolari înseamnă mult prea mult. Ce este limitarismul economic 

Unii ar spune că nu poţi fi niciodată prea bogat, însă inegalitatea economică în creştere îi face pe 

din ce în ce mai mulţi oameni să considere că acest lucru nu este corect. 

https://www.zf.ro/business-international/cand-un-miliard-de-dolari-inseamna-mult-prea-mult-ce-

este-21230239 
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INS: Sporul natural al populaţiei s-a menţinut negativ în luna august. Numărul deceselor 

înregistrate în luna august 2022 a crescut atât faţă de luna august 2021, cât şi faţă de iulie 2022 

În august 2022 s-a înregistrat naşterea a 18.148 copii, cu 2.934 mai mulţi copii decât în luna iulie 

2022. 

https://www.zf.ro/eveniment/ins-sporul-natural-al-populatiei-s-a-mentinut-negativ-in-luna-august-

21228209 

 

ANALIZĂ ZF. Alimentele s-au scumpit cu 30-50% în doar un an, iar retailerii şi producătorii aruncă 

vina de la unii la alţii. Toţi recunosc însă că e şi o componentă speculativă la mijloc. Uleiul de 

floarea-soarelui era cu 50% mai scump în august 2022 versus aceeaşi lună a anului trecut 

https://www.zf.ro/companii/analiza-zf-alimentele-s-au-scumpit-30-50-an-iar-retailerii-21218636 

 

România se închide. Consumul de energie a scăzut cu 8% în septembrie, ca în criza din 2009. 

Producţia de energie există mai ales pe hârtie 

„E un noroc că mai merg şi acei 3.900 MW“, spune Valeriu Binig, unul dintre cei mai cunoscuţi 

experţi din domeniul energetic. 

https://www.zf.ro/companii/romania-se-inchide-consumul-de-energie-a-scazut-cu-8-in-septembrie-

21215322 

 

România îşi asigură doar 20% din consumul de orez din producţia proprie şi a plătit anul trecut 35 

mil. euro să-şi acopere necesarul din import 

Suprafaţa cultivată cu orez s-a înjumătăţit într-un deceniu. 

https://www.zf.ro/companii/romania-isi-asigura-doar-20-din-consumul-de-orez-din-productia-

21208188 

 

Schimbare istorică a examenului de obţinere a permisului auto. Cum ai putea să iei permisul fără 

ca un poliţist să fie prezent în maşina de examen 

Proba practică a examenului auto ar putea fi susţinută şi cu examinatori autorizaţi, nu doar cu ofiţeri 

şi agenţi de poliţie, prevede un proiect de lege iniţiat de UDMR. 

https://www.zf.ro/auto/schimbare-istorica-a-examenului-de-obtinere-a-permisului-auto-cum-ai-

21223111 
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Felelősségi nyilatkozat 

Tartalom 

Jelen Gazdasági figyelő célja, hogy egyes romániai online kiadványokban, hírközlésben megjelenő, gazdasági 

életet érintő cikkeket összegyűjtse, naprakész és közérthető módon tegye elérhetővé azokat a gazdaság 

szereplőinek jólértesültségéért. Mindamellett jelen kiadvány tájékoztató jellegű és a benne szereplő, illetve a 

hivatkozott információk nem tekinthetőek a Székelyudvarhelyi Magánvállalkozók Szövetsége hivatalos 

álláspontjának, és ez semmilyen felelősséget vagy kötelezettséget nem vállal ezek tartalmáért, helyességéért 

vagy aktualitásáért. 

A Gazdasági figyelőhöz kiválasztott hírközlők és azok idézett cikkeinek kiválasztása szubjektív módon történik - 

nem feltétlenül átfogó, pontos vagy naprakész információk és nem minősülnek szakmai vagy jogi 

tanácsadásnak. 

 

Szerzői jog 

A kiadvány a Szövetség szolgáltatása elsősorban a tagjai számára, másodsorban mindazok számára, akik 

érdeklődnek ezen szolgáltatás iránt. Jelen formájában szabadon letölthető, terjeszthető – a forrásra való 

hivatkozással tartalmilag egyben vagy részleteiben is szabadon másolható, felhasználható. Az egyes cikkek 

esetében azok tartalmának felhasználásakor az egyes hírközlők által előírt szabályok érvényesek. 

 

Külső linkek 

A Gazdasági figyelőben az összegyűjtött cikkekből a cím mellett csupán egy-egy rövid részlet szerepel: az 

összegyűjtött cikkek teljes egészében a hírközlők honlapján érhetők el. A Székelyudvarhelyi Magánvállalkozók 

Szövetségének azonban semmilyen befolyása sincs ezeknek a kapcsolódó oldalaknak a fenntartására vagy 

fejlesztésére, ezért nem vállalja a felelősséget az ott közölt információkért, azok elérhetőségéért. 

 


